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COSTRUZIONI
( Verifica scritta del 26/11/2013 )

CLASSE : 4" Sirio ITG

Allievo : Data :

Risolvere il seguente schema statico determinando 1’entita delle reazioni vincolari e

rappresentando i diagrammi delle caratteristiche di sollecitazione (T -M ) .
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COSTRUZIONI

( Verifica scritta del 23/10/2012 )
CLASSE 4" Sirio ITG

Allievo : Data :

Esercizio 1 :

Determinare le reazioni vincolari e i diagrammi delle sollecitazioni di Taglio

Momento flettente dei seguenti schemi statici
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determinare le rotazioni in A e in B
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Esercizio 2 :

Determinare le reazioni vincolari e i diagrammi delle sollecitazioni di Taglio e

Momento flettente dei seguenti schemi statici
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